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选择题1．企业在采用交易发生日的即期汇率作为折算汇率的

情况下，将人民币兑换成外币时所产生的汇兑损益，是指( )

。A．账面汇率与当日市场汇率之差所引起的折算差额B．账

面汇率与当日银行卖出价之差所引起的折算差额C．银行买

入价与交易发生日的即期汇率之差所引起的折算差额D．银

行卖出价与交易发生日的即期汇率之差所引起的折算差额2．

某中外合资经营企业采用人民币作为记账本位币，外币业务

采用交易发生日的即期汇率折算。注册资本为600万美元，该

企业合同约定分两次投入。中、外投资者分别于2007年4月1

日和7月1日投入450万美元和150万美元，2007年4月1日、7月1

日、6月30日和12月31日美元对人民币汇率分别为1：8．20、1

：8．25、1：8．24和1：8．30，该企业2007年年末资产负债

表中“实收资本”项目的金额为( )万元。A．4920 B．4935 C

．4980 D．4927．503．AS股份有限公司对外币业务采用交易

发生日的即期汇率进行折算，按月计算汇兑损益。2007年5

月17日进口商品一批，价款为4500万美元，货款尚未支付，

当日的市场汇率为1美元=8．25元人民币，5月30日市场汇率

为1美元=8．28元人民币，6月30日市场汇率为1美元=8．27元

人民币，该外币债务6月份所发生的汇兑损失为( )万元人民币

。A．一90 B．45 C．一45 D．904．某公司的境外子公司编报

的货币为美元。母公司本期期末汇率为1美元=840元人民币，

平均汇率为1美元：8．30元人民币，该企业利润表采用即期



汇率的近似汇率(平均汇率折算)。资产负债表中“盈余公积

’’期初数为75万美元，折合人民币607．50万元，本期提取

盈余公积为105万美元，则本期该企业资产负债表“盈余公积

”的期末数额应该是人民币( )万元。A．1494 B．1512 C

．1479 D．1276505．某公司的境外子公司编报报表的货币为

美元。母公司本期平均汇率为1美元=830元人民币，资产负债

表日的即期汇率为1美元=8．40元人民币，该公司“应付债券

”账面余额165万美元，其中面值150万美元、应计利息15万

美元，该公司期末合并资产负债表“应付债券”折合金额为(

)万元人民币。A．1384．50 B．1386 C．1341 D．1336506．某

公司为一般纳税企业，本期进口原材料价款共计1500万美元

，交易发生日的即期汇率为1美元：8．30人民币，另用人民

币支付进口关税为1867．50万元人民币，支付进口增值

税24341万元人民币，货款尚未支付，该项存货的入账价值

为( )元。A．14317．50 B．16751．55 C．12450 D．2019．157

．A外商投资企业采用交易发生日的即期汇率折算外币业务

，期初即期汇率为1美元。823元人民币。本期收到外商作为

投资而投入的设备一台，投资各方确认价值为45万美元，交

易发生日的即期汇率为1美元：8．25元人民币，另发生运杂

费4．5万元人民币，进口关税1125万元人民币，安装调试费6

．75万元人民币，该设备的人账价值为( )万元人民币。A

．392．85 B．382．5 C．391 D．393．758．某企业外币业务

采用交易发生日的即期汇率核算。本月15日将15000美元售给

中国银行，当日银行买入价为1美元=8．20元人民币，当日银

行卖出价为1美元=8．22元人民币，交易发生目的即期汇率

为1美元=8．24元人民币。企业出售时应确认的汇兑收益为( )



兀。A．一150 B．600 C．一600 D．3009．某公司外币业务采

用交易发生日的即期汇率核算，因进口业务向银行购买外

汇2250万美元．银行当日卖出价为1美元=8．32元，银行当日

买入价为1美元=8．28元，交易发生日的即期汇率为1美元：8

．27元人民币，该项外币兑换业务导致企业汇兑损失是( )元

。A．112．50 B．一112．50 C．22．50 D．一225010．A公司

为境内上市公司，其记账本位币为人民币。2007年下列有关

境外经营经济业务正确处理的有( )。A．通过收购，持有香港

甲上市公司发行在外有表决权股份的55％，从而拥有该公司

的绝对控制权，甲公司的记账本位币为港币。因此，甲公司

是A公司的境外经营B．与境外某公司合资在上海浦东兴建乙

公司，乙公司的记账本位币为美元，A公司参与乙公司的财

务和经营政策的决策，境外投资公司控制这些政策的制定。

因此，乙公司不是A公司的境外经营C．应近期欧洲市场销量

增加的需要，A公司在德国设立一分支机构丙公司，丙公司

所需资金由A公司提供，其任务是负责从A公司进货并在欧洲

市场销售，然后将销售款直接汇回A公司。因此，丙公司是A

公司的境外经营D．与境外丁公司在丁公司所在地合建一工

程项目，A公司提供技术资料，丁公司提供场地、设备及材

料，该项目竣工后予以出售，A、丁公司按7：3分配税后利润

，双方合作结束，丁公司的记账本位币为美元。除上述项目

外，A、丁公司无任何关系。因此，丁公司是A公司的境外经
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